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Козырёк для крепления кнопки вызова помощи БК 86

 Арт. 10976
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Целевая группа: Все категории МГН.

Обоснования применения: СП 136.13330.2012, ГОСТ Р50917-96.

Тип : козырёк для крепления кнопки вызова БК 86.
Применение: улица.

Назначение: Предназначен для оборудования объектов с целью обеспечения доступности для МГН.

                                Материал изготовления:  полистирол 2 мм.
Размер: 200х120 мм.

Цвет: жёлтый.

Монтаж: саморезы.

Производитель:  Тифлоцентр «Вертикаль».

Сайт:  www.TIFLOCENTRE.ru
Описание

Изделие представляет собой информационный указатель, где информация представлена визуальным и тактильным способом. Для обеспечения доступности тактильная табличка имеет специальные зоны с дублированием информации с применением системы Брайля.

В связи с тем, что тактильные указатели, выполненные послойно-полимерным способом являются наиболее легко воспринимаемыми незрячими людьми с различными уровнями натренированности чтения по системе Брайля, тактильная поверхность представляет собой рельеф, состоящий из набора полимерных слоев, где каждый последующий слой полимеризуется на поверхности предыдущего при помощи УФ излучения.

В связи с тем, что тактильный указатель ориентирован на группы незрячих не владеющих техникой чтения по системе Брайля, информация должна быть дублированная тактильным плоскопечатным способом. 

На мнемосхеме должен быть представлен тактильный план помещений или территорий с учетом особенностей восприятия тактильной графики тотально незрячим человеком. 

Плоскопечатные рельефные буквы и надписи с применением системы брайля необходимо располагать в раздельных друг от друга зонах, при этом размер плоскопечатного символа должен составлять не менее 16 мм по высоте и выполнено рубленным шрифтом. Буквы и цифры знаков должны иметь отношение ширины к высоте от 3:5 до 1:1, а отношение ширины штрихов к их высоте - от 1:5 до 1:10. Буквы и цифры знаков должны иметь размеры, соответствующие полю зрения с учетом расстояния до наблюдателя. 
Шрифт и символы должны быть контрастными: либо светлыми на темном фоне, либо темными на светлом фоне. Контрастность шрифта символов на знаковой информации для слабовидящих должна быть не менее 70 % .  

Для обеспечения антивандальных свойств основой тактильной таблички является стальной лист. Для обеспечения большого срока эксплуатации и долговечности табличка должна иметь полимерно-порошковое покрытие.



